>
x
=
=5
7
wn
<
@
~+
m
3
*

DGL

R

E&RBIEMNRS
ST
fEHEE
BRI




EZNED)

BRI IEDGLRFIERELBIERE RS HNSH. ELB. D2 R IR EHINTHR R R SIEERA,

DGL &%

[ FA7EDGLAME L BB 2 A D BIREN E FIWAUMARF TE S B L B AFIAIMARTIB EE Bl AUMTE KT B & BB A °] LU EI T & 17, E
HTEREEHMFEN A AIMBHRERY, Ea R 2 Rizs), ENtEES. 7
ST Fon = 35.2N~446.8N
I&{E# 57 Fpk = 176.0N~2830.0N %’5
£
=
= R5E ) R TR
=
e Y - = = /=10 ’ P
> NEELBHIE BEAT R SFEREREENL FIHESM/SEEESEE, ITIEFZR (100mEEEK),. B
> 7R M100mmE|1200mm, EHIEE100m =
-‘--'—\351 ‘ki a2 NPy N 3 . N = A E Ny 1y 7
g ggfmi’w’“ T HAD: BB T 4 SR R STt I R 8 A e OB RIS R L, DU %
> SIHEERIEO.5umER0.1um. SINCOS TAVEDRIN, M T S BB R S A RS R A I 2 TR ¥
> BREEUREELDS I?U
b EERIESM/s, NEEFLEIGEEERS =
T
> 3FPIERIFEIHIERR (BE LT L ESR) %
|
27\\3
m s (F m (AT (Fp) o | e | EE -
BLEA B st e R rame wm)| g
50 | 100 | s00 | 1000 | 1500 [ 3000 e (um) i
: ‘ ‘ ‘ ‘ =
‘ AJM30-B2 ! ! ! 077 4
~ ‘ 777777777777 L 100
= AJM30 AJM30-B4 ‘429 4 ‘ ‘ 078 H
,,,,,,,,,,,,, N A IR B T+l 2
- \ \ [ [ [ F
DGL150 ‘ ‘ ‘ &
‘ﬁ AUM2-S4 | | | 1200 079
AUM2 | | | | | b2
| | | | | |IE
‘ AJM50-B2 3d0.0 ! | 082 PA
. & : - - - — L - — — 1 100
\ AJM50 AJMS50-B4 738.1 ‘ 083 =
77777777777777777 eI B A+l
DGL180 . ARl R : : 084 A
‘ ® T S 100
\ \ o
‘ AJMB8O-B2 5502 | ‘ 088 ¥
: ‘ **************** o T 100
@ AJM80 AJMBO-B4 11004 | 089 "
———————— e - | man B
: AUM4-S2 [ 090 5]
DGL200 % 77777777 o 100 2
AUM4 Gl 12480 | 091
|
‘ AJM100-B2 . | 094
, ‘ 7777777777777 e 100 ¥
AJM100 AJM100-B4 14‘09 1 095 =
77777777777777777777777 e Aik+1
: AUMS-S2 096
1415.0
DGL260 Q ,,,,,,,,,,,,, 1200
AUMS5 AUMS-S4 097
(%]
i GE)
O TREBRBHTAITE. 1
F AFTRIFEE R, B] e, iEBX R cust-service@akribis-sys.cne (%}
2
=
<

075



DGL &%/

L E

e
an
7
22
. Carriage
1,% Top Cover
% Encoder
=
Travel Lock
- Motor Track
T
5
N
Hard Stopper
P4
]
1'2
pAN
=
0
e End Plate Linear Guide
f,gj Motor Coil
27‘7
Scale
2
1 Base
2H
Side Cover
i
2
I'Z
VAN
A
%
I
L DGL150 ﬁ%%c,\ & 96%95/&,\, \7jl
=
B DGL150 G AT DGL150 &S AT
1% =
4 BHSEH ==X ] #E
A AJM30-B2 AJM30-B4 AUM2-S4
i
= B N 68.1 1362 352
q@: B{EHS N 2147 429.4 176.0
NEE £10% N/Arms 29.6 29.6 22.0
TA
i R +10% Vpeak/(m/s) 242 24.2 18.0
o [nmem P "iE
%?’ BRITIR mm 100-1200 100-1200 100-1200
ey =4 um 0.05/0.1
=]
% EEEMEE um +2/%1
a8 KFEELE pum/mm 2/100 2/100 2/100
BEEE&E pum/mm 4/100 4/100 4/100
EHITHRE kg 2.4 35 1.1
MEHE kg 10 20 20
§ BABHSMANE Nm 102 102 4
S | mxmHwshnge Nm 145 218 36
@ BABUHSBIENE Nm 145 218 36
g o NS MIEREFIRARBIESIMAREAE L.

076

o MBBIEETFHE BN ST

o LUEFTES8ATREE, BRR BRI BIREUSHFE K (cust-service@akribis-sys.cn) o




DGL150 B ARY!

m DGL150-AJM30-B2 R~TE

DGL &%

2=
b
N
180 s
146
Limit switches extension cable out 94
g: [o-—6—— — — —&- — T ﬁ
)
=
=
z <
, - 3 »
)
0
IEﬂ
s i
Motor,hall,encoder cable out 2% ®3.0THRU 8x ®42 T 14.0 .
L ®8.0H7 ¥ 10.0 M5x0.8-6H T 10.0 lj%
— St/2+10(- Hardstop position) -— St/2+10(+ Hardstop position) IE
o St/2+2(- Electrical limit position . o St/2+2(+ Electrical limit position . EE»']
St/2-8(Home index position) =
= . - 5]
i [ . .| i ® 7
|
: . == : g . e 3
o 7
MHle ® ® ® ® ® ® ® 77 =
- 164 -
(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL =l
L ®10.0 5.0 (2N+4) x @ 4.2 T 12.4 %
©8.0H7T 8.0 From far side M5x0.8-6H T 10.0 ©8.0H7 x 10.0 ¥8.0 zﬁ
4
/ J]]] LT ry LT 1
H - - - - — - - - - \\w =
T : : : f N — z
| | A
|
4 - - - - - [ - - ‘ 72
H o—- - - - - - - - - = "]
! L2 IP
120 a
33 (N-1)x120 - 33
Ls =
=]
1%
£z
[
&f)
= B¥_ > = b
BRI | BEKELs maRe | WEE-AH % L
(mm) (mm) (kg) DGL150 AJM30 Z5
100 3 370 8.3 HE <2m/s 1
#4297 100% ditt b4
200 3 470 9.7 25 Bl
20 2
300 5 570 11.0 % 25
P15
400 5 670 124 i 10 —\
& 5 =
500 5 770 13.7 0 &
0 50 100 150 200 250 300 350 i
600 7 870 15.1 BEKE(mm) a
——AJM30-B4  ——AJM30-B2
700 7 970 16.4
800 9 1070 17.9 m H-EE %
900 9 1170 19.2 FIEehLE AIM30-B2 FIiEHaLE AIM30-B2
BB 4EE: 310V A EE:
1000 9 1270 20.6 SRR 25 ERELEHEE: 600V -
200 [ £
1100 11 1370 21.9 2
= 150 = 150 2
1200 11 1470 233 £ 100 £ 100 ﬁ
50 T 50 a
0 0 £
0 2 4 6 8 10 12 14 0 5 10, 15 20 25 =
JRE (m/s) B (m/s)
S E(EH 7 s B — vl

077



DGL &%

m DGL150-AJM30-B4 R~TE

f_i
o
[=]=)
n
B K 240 .
’ — 206 —
Lo ’ 154 -—
N Limit switches extension cable out
s :iz [ ;
il I
E
=
. ” <
)|
y - 3
=
I
2 \
=1 — ;
. Motor,hall,encoder cable out 2 x ¢ 3.0 THRU 8x @427 14.0
l?% L6 8.0HT T 10.0 M5x0.8-6H ¥ 10.0
b - St/2+10(- Hardstop position - . St/2+10(+ Hardstop position)
a o St/2+2(- Electrical limit position) o St/2+2(+ Electrical limit position),
EQ St/2-8(Home index position)
=
] A . . ] i o
= - - o
%l — > > : ~ o °
AN
I Q_ =
2 —le © ° ° © © OFY
- 164 -—
= (2N+4) x ©® 5.5 THRU ALL
54 LJ®10.0 V5.0 (2N+4) x © 42 V 12.4
2 ®8.0H77 8.0 From far side M5x0.8-6HV 10.0 ®8.0H7x10.0 ¥8.0
- il
T T 1
i ' N ' ' i ‘ i
P b 4
& e L || 88
| i ‘
" | B B T B B T B L
7 — o— - - -a—- - - -—r- - =
7 ! T
X - 120
= 33 (N-1) x 120 33
——— LS —
=
=]
Bl
1%
gz
i
&f)
F - BE_ > 3
& | mwEe | | mEkELs mere | WEE-AH 0L
(mm) (mm) (kg) DGL150AJM30 &7
G 100 3 430 9.8 HE <2m/s
Jid 4277 100% &t
El 200 3 530 11.2 25
2 20
2 300 5 630 12,6 )
P15
% 10
- 400 5 730 14.1 & s —\
] 500 7 830 15.5 0
o 0 50 100 150 200 250 300 350
a 600 7 930 16.7 ABEKE (mm)
——AJM30-B4  ——AJM30-B2
700 7 1030 18.2
800 9 1130 195 mH-EE s
900 9 1230 21.0 JIKERL AJM30-B4 FIERERLE AIM30-B4
R ST
; 1000 1 1330 23 500, B BE: 310V 500 BERS&BE: 600V
. s NP 0] ittt ittt SN S SN S I 1§ | Sttt at—— ~
o 1100 11 1430 237 400
2 = = 300
1200 13 1530 25.1 = . <
K] R 200 = 200
“u 100 100
g 0 0
§ 0 2 4 6 8 10 12 14 0 5 10 15 20 25
HEE (m/s) FRE (m/s)
—®gh I&fEH i 72— 31w

078




DGL150 ki &5

W DGL150-AUM2-S4 R~ &

DGL &%

F
o
N
125 7]
105
Limit switches extension cable out 75
I:[L: = : z
)
ES
ES
<
g 4 l.r'_? i
(i)
I
]
=1
— T -
Motor ,hall,encoder cable out 2 x @ 3.0 THRU ALL 8x »42 ¥V 14.0 jz
L 80H7 Vv 10.0 M5x0.8-6H v 10.0 leF
St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position) a
St/2+2(- Electrical limit position) St/2+2(+ Electrical limit position) , =5
St/2-8(Home index position %
T
L | o
o e @ B o o = )
©| o o 71
(&) (©) 2]
el ® Iy ® ® e Q o) -
| 164
(2N+4) x ¢ 5.5 THRU ALL =1
L ®10.07 5.0 (2N+4) x ® 42 V 12.4 %
®8.0H778.0 From far side M5x0.8-6H v 10.0 $8.0H7x 10.0 v8.0 1=
U]] A
K 7y - O— - ——- - - o—-——- - = #
49—/9— - - - - - - - - =
14 S T S S SRS S A S N a
B — B B — g P4
I
— - O - —— - - O— - —l—- - = L
—— A
120
b 33‘ (N-1) x 120 > 33‘ .
Ls
1%
2
[
&f)
= BE_ > = b
B | | BEKEL were | WAE-RHEL &
(mm) (mm) (kg)
DGL@}]&E AUMZ/?&’;'J
HE < 2m/s o
100 ! 313 >3 F54277 100% 5t W
200 3 413 6.9 25 5]
20 5
300 3 513 8.0 P15 2
400 5 613 9.4 ﬁ 10
5 =]
500 5 713 10.8 0 &h
0 50 100 150 200 250 300 350 F
600 7 813 11.9 BEKE (mm) a
700 7 913 13.3
800 7 1013 147 mH-EE s
900 9 1113 15.7 .
TIRERLE-AUM2-S4 EREXHEK FIREALE -AUM2-S4 FHER K
£ 3 . eTsyi K !
1000 9 1213 17.0 200 B LERE: 310V 200 BRSREEE: 310V "
i i ;
1100 11 1313 18.3 140 140 2
=120 =120 >
1200 11 1413 19.4 Elgg % 188 n
60 60 2
40 40 ) =)
20 20 =
0 0 X
0 4 8 12 16 20 0 5 10 15 20 25 30 35 40 <
RE(m/s) EE (m/s)
B .72 I— I&fESh —8h —---I&fEh

079



DGL &%/

1 gFEN (OPN)

mDGL150 (&)

BY=B0H

0GLISOROINOIATS 12

il

Ei3

Y
7]

[ShEifs

{1 SNt

5]

5

sy

7

§ ____________________________________________

%

%

) mDGL150 (E#it)

: DGL1501S011UQ6AT 31042

E Do : A

I oy
B ke
)

¥ S
: ey
e

hind

el

5f) R
F| . _ L0, 11ppm/K |
5 YRADEs
% Yrhoes

>

E) BB
S LII00mmo %L _U06:AUM2-S-S4-K ({B3#77:176.0N) |
©

(%]

S

= S

é O FRAETIZRIE100mm. AT EABED, BB RBRATHEE TI2UT (cust-service@akribis-sys.cn) o

080



DGL180 Bxit: & LIX AR Y

DGL &%

DGL180 &R DGL180 TL&E &5

BHSHK B (i HE

BES - AIM50-B2 AIM50-B4 AUM3-52 AUM3-54
RSN N 117.0 234.0 57.0 113.0
&S N 369.0 738.1 289.0 578.0
HEK £10% N/Arms 50.9 50.9 314 62.8
REEEH +10% Vpeak/(m/s) 415 415 25.6 51.3
S 2] wiE

BXITE mm 100-1200 100-1200 100-1200 100-1200
DIE um 0.05/0.1

BEEEE um +2/+1

KFEZE pum/mm 2/100 2/100 2/100 2/100
EHE&E um/mm 4/100 4/100 4/100 4/100
SHEDRS kg 35 49 29 3.9
TEMH kg 20 30 40 50
BABFEHSMIRSIE Nm 140 140 140 140
BABFESMNIE Nm 145 218 145 218
BABHESHIENE Nm 145 218 145 218
2

o FTENESIERE FRARZESUMAEA AHE L.
o MBRIEETFHREINBNETE,
o WU EFRESENITAE, BER IR U BIREFHER (cust-service@akribis-sys.cn) o

BB

[t

pRal S fesdine SIS

H

By=

Ble g Ui

D Skl

Akribis Systems

081



BY=B0H

L

i

yRal S fesdnne SIS

H

By= 2

B

0P it

Be g Uiz

DR Skl

SWwalsAs sIquYY

082

DGL &%/

DGL180 Bt RY

m DGL180-AJM50-B2 R~TE

15

180
146 —
iimit switches extension cable out S
[ ¢ —96—— 1 ‘
2 4 —
p g 3
9 — @— — + '
Motor,hall.encoder cable out 7" o, 3 ¢ rpypy aLL 8x¢ 5.0 ¥ 17.0
L1 ®»80H7 ¥V 10.0 M6x1.0-6H ¥ 12.0
___ St/2+10(- Hardstop position) _ ___ St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position St/2+2(+ Electrical limit position
t/2-8(Home index position)
N | L ° | ¥ o® B
— B = e —————— ] — J o, q
‘ ‘ p o5 o o
< ) °)
=~ @ ) ) ) ® ) ' © @
- 203 -—
(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
L1 ®10.0 V5.0 (2N+4) x ¢ 5.0 ¥ 17.0
®»8.0H7V8.0 From far side M6x1.0-6H ¥ 12.0 $»8.0H7 x 10.0 V8.0
/ ﬂﬂ L1 o LT 1 -
I . Z i . . I G VT \
i \ |
1 I
a , vl as
< - - -— - - - + p - - : oS
o - - -t - - -— - - - ' '
— e—- - -——- - - -—r- - - =
[ ° I
- 120
- (N-1) x 120 _
— Ls -
P P P — BE_ 7 Z
BT | | mAKELs mere | WAE-REH 0%
(mm) (mm) (ke) DGL180 AJM50 £5!
100 3 420 12.7 HE <2m/s
F§4277 100% &5 tb
200 3 520 14.5 40
300 5 620 16.6 530
ﬁ 20
400 5 720 18.4 & —_\
500 7 820 20.4 0
0 50 100 200 250 300
600 7 920 223 BEKE (mm)
700 7 1020 243 ——AJM50-B4 ——AIM50-B2
800 9 1120 26.2 m - E &
900 9 1220 28.3 JoiehL AJM50-B2 FaE#h4 AJM50-B2
BERELBE: 310V BERELEBE: 600V
1000 1 1320 30.1 400 400
£ 0 T
1100 11 1420 323 % 0
Z 200 z
1200 11 1520 33.9 = 150 = 160
100
2% 80
0 0
0 2 4 8 0 10
EFE (m/s) SEEE (m/s)
7 B — I — i{EH



DGL &%

m DGL180-AJM50-B4 R~ E

BY=B0H

D‘Emit switches extension cable out

3

Il
5]

=

:_‘ E ® - @— — - —
Motor,hall,encoder cableout —— ‘

2x @ 3.0 THRUALL 8x @50 V17.0
L1 ®80H7 ¥V 10.0 M6x1.0-6H V 12.0

St/2+10(- Hardstop position) ___ St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position) St/2+2(+ Electrical limit position

sy Rl fesnlg ST

____St/2-8(Home index position) |
= : e R [ ¥l @ 9|,
N %
> 7 ™~ ° N o ° 71
; ; E o o 2
— ] @ ] @ ] (] @ @
— 203 o =)
- = %
(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL 12
L ®100 750 (2N+4) x © 5.0 T 17.0 &5
®8.0H7V 8.0 From far side M6x1.0-6H V¥ 12.0 ®8.0H7 x 10.0 ¥ 8.0
H-I—\l T o [T 1 i&
H - - JH | E— - - [ 3 - R H =
[ , e ] , i , A\ | ki
/ \ | &
i ‘
/ d a o O
| ]
‘ ¥
- — P | - — | - - AN
‘ (=]
— - - - - - - - - - - =
- 120 > I -
O o - =
3 — (N-1) x 120 . 3
. Ls — &
2
0
f)
12
= . . = BE_ n E =
BRI | | BAKELs wame | WESE-AH Bk
(mm) (mm) (kg) DGL180AJMS0 Z51 Téﬂl
100 3 480 151 EE < 2m/s %‘
F54277 100% Lk e
200 5 580 17.2 40 sz
300 5 680 19.0 530
ﬂ\ﬁ/ 20 =]
400 5 780 211 & —_\ 2
500 7 880 23.0 0 ¥
0 50 100 150 200 250 300 &
600 7 980 25.1 BEKE (mm)
700 9 1080 26.7 —_AJM50-B4 — AJM50-B2
800 9 1180 28.9 m 1-%EE gh&
900 9 1280 308 FrEEL AJM50-B4 JrEL AIM50-B4 n
EREEEE 310V EREEEE 600V £
1000 11 1380 32.7 900 g
] PO |l 2
1100 11 1480 346 600 2
1200 13 1580 36.7 Z 450 Z 450 “
R 300 R 300 2
150 150 =
% p) Z 6 8 % 3 3 9 2 15 =
RE (m/s) HE (m/s)
—En e W77 e e a7

083



DGL &%/

DGL180 ki &5

W DGL180-AUM3-S2 R~ &

f_i
o
o 180
A - 146 -—
== imit switches extension cable out 94
P S—— 1
ii ‘
i_?.g
§ |
B 4 7 —
4 4 )
|
&
D—|L) ]
7]
&
= } ‘
p)a
5 Motor,hall,encoder cable out 2% @ 3.0 THRU ALL 8x @50 T17.0
b L ®80H7 ¥V 10.0 M6x1.0-6H ¥ 12.0
pAN
=
ng - St/2+10(- Hardstop position - < St/2+10(+ Hardstop position -
o) a St/2+2(- Electrical limit position) o St/2+2(+ Electrical limit position)
;’Iﬂ | — St/2-8(Home index position) - ‘
AN
7 =5 = 1’ °
| ™ O H
7 z ~ o
4 4 o o
a B ) °
ié L e| ® ® ) © |e ° °
4H | (2N+4) x @ 5.5 THRU ALL ! - 203
L ®10.0 750 (2N+4) x ¢ 42 T 14.0
©8.0H77 8.0 From far side M5x0.8-6H ¥ 10.0 ©8.0H7 x 10.0 V8.0
g / \
= | — s 1
¥ Mt
PR H eo— - -—- - - -d- - =
: g,/ , o , , , \ |
| \ )
i I/ I
N o
AN
= 1
J . i ] ] L ] ] |
= I ) N ) ) BN ) ) i |
)] a i H
e
A 120
33 ey = (N-1) x 120 | 33
[ — Ls -—
f)
I’Z
a8 BE_ {4 Eb sk
BRiTE | | RAKELS mare | WEE-AH 0K
Tﬁ;z (mm) (mm) (kg) DGL180 AUM3 %5l
)i s
2| 100 3 372 117 BE < 2m/s
e 5417 100% ett
e 200 3 412 14.1 50
300 5 572 16.0 = 40
= =
E 400 5 672 184 & 20 N
E] &
¥ 500 5 772 20.9 0
= 0 50 100 150 200 250 300
600 7 872 228 BELE (mm)
700 . 972 253 ——AUM3-54 ——AUM3-S2
800 9 1072 278 | -RE ik
3 900 9 172 2.7 LS - AUM3 -S2 ERBEEEE P AUM3 -2 3K
2548 . 3 =
5, 1000 9 1272 321 350 BERSABE: 310V 350 BiR&EE: 310V
g 300 oo 300
] 1100 11 1372 34.5 250 250
2 . = 200 Z 200
g 1200 11 36.5 R 150 \ R 150 \
o 100 100
3 50 . 50 \
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 0 4 8 12 16 20 24
JRFE (m/s) R (m/s)
—REh ----I&EH —REH ----Ig1EH

084

28



W DGL180-AUM3-S4 R~ &

DGL &%

ﬁ
o
n
240 P
206
Limit switches extension cable out 154
L e
it
ES
|
" I ' I I | " °,_" ﬁ%—ﬁ
I
ia]
—pre—e——o ——e e VA
Motor,hall,encoder cable out— 2 % % 3.0 THRU ALL 8x 350 v 17.0 7]
Lo 8.0H7 v 10.0 M6x1.0-6H v 12.0 i
St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position) EE'IJ
St/2+2(- Electrical limit position St/2+2(+ Electrical limit position J_i
| St/2-8(Home index position) 5f)
] o S
‘ . . ] J® o, &
® O N
— - L3 o e 0 n
4 [=e] o ° A
™ : (€} ©
— ] ‘ | @ ] ) @ ‘ @ @ @ E
i \ 203 &
(2N+4) x ¢ 5.5 THRU ALL =
L1910,0750 (2N+4) x ¢ 4.2 T 14.0 18
©¢8.0H778.0 From far side M5x0.8 - 6H ¥ 10.0 ©8.0H7 x 10.078.0 A
I —; s T 1 e
[ i ] i SIS N 10 A SR o | ]
I'Z
PAN
==}
2
"]
IF
_ - - - e 8
—g - - - ———oe —H
T s
120 =
33 (N-1) x 120 33
Ls 1%
2
#
&f)
12
— e . = BE_ - 4L =}
wuiTE | | BEKEL mams | WEE-AHEE
(mm) (mm) (kg) DGL180 AUM3 R3] Tﬁ&
3 )i
100 3 43 139 B < 2m/s £l
F54:77 100% &tk ﬁb
200 3 532 16.5 60 e
300 5 632 18.4 o 40
= =
400 5 732 208 # 20 4\ 2
= BB
500 7 832 23.2 0 ¥
0 50 100 150 200 250 300 =
600 7 932 25.2 BEKE (mm)
700 7 1032 276 ——AUM3-S4  ——AUM3-S2
800 9 1132 30.0 m -3 E g4k
900 ’ 1232 321 PG NSS4 B P AUM3-S4 KT a
1000 11 1332 345 700 M LR 700 BERE%BEE: 310V £
600} 600 . @
1100 11 1432 369 500 500 a
= 400 = 400 "
1200 13 1532 38.9 Z 300 < 300 ‘s
200 ‘\\ 200 N E
108 108 = =
0 2 6 0 2 4 6 10 12 14
BRE (m/s BEE (m/s)
—FAH ----I&EH —8h ----&EH

085



DGL &%l

1T e (OPN)

mDGL180 (&)

BY=B0H

SIENI S ENER 7

Ei3

Y
7]

[ShEifs

SN

5]

i

sy

7

o> e

IS ShINtSg

*:
O TRAEITIZERE 100mm. AT EMED, BB RBRATHIBEE TI2IT (cust-service@akribis-sys.cn) o

swaisAs siquy

086



DGL200 B Xt & LR R Y

DGL &%l

DGL200 &G RTI DGL200 T 25
BHSHK =21r] #1E
BiES - AJM80-B2 AJM80-B4 AUM4-S2 AUM4-S4
N N 174.5 348.9 110.0 221.0
&S N 550.2 1100.4 624.0 1248.0
HEHR £10% N/Arms 75.9 75.9 48.0 96.0
REBHELH £10% Vpeak/(m/s) 61.9 61.9 39.2 78.4
WS =<1 r] #E
BRITIZ mm 100-1200 100-1200 100-1200 100-1200
D um 0.05/0.1
BESEMEE um +2/+1
KFEELE um/mm 2/100 2/100 2/100 2/100
EHELE um/mm 4/100 4/100 4/100 4/100
EHIERE kg 6.1 8.6 32 4.4
TE kg 50 70 60 70
BABEEHSMIRNE Nm 166 166 166 166
BRABVFESINARE Nm 145 218 145 218
BABHSHBIENE Nm 145 218 145 218

*:

o AR EEFEAREE IMARARAE L.

o MBRIEEFHENBN ST,

o D EFRESNITAE, BERIER N BIKEUFHER (cust-service@akribis-sys.cn) o

BB

i3

sl S fesdne ShtS7

H

By= 3

Ble g Uiz

i Skl

Akribis Systems

087



BY=B0H

il

3

Il

7]
il

[ShEifs

s Rl fesnl ST

AN
09—

S O

JIpSS]uiites

#

Be g Uiz

o> Bo =

SWalsAS sIquYY

088

DGL &%/

DGL200 Bt AR Y

DEmit switches extension cable out

m DGL200-AJM80-B2 R~TE

, 180

146

94

T e—p——

™)
4 4 i
(o]
[e-—e—-—0—-—6 ¢
Motor,hall,encoder cable out 2 x © 3.0 THRU ALL 8x 5.0 v 17.0
L ®80H7 ¥10.0 M6x1.0-6H T 12.0
St/2+10(- Hardstop position) ___St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position) St/2+2(+ Electrical limit position
St/2-8(Home index position)
= J‘ 5 B ! @
°— — (BN
— ~ °
g P — ° ®
o o )
= @ ] @ @ ] @ @ @
(2N+4) x 5.5 THRU ALL — 225 —
L1 ®10.0 ¥ 5.0 (2N+4) x © 5.0 ¥ 17.0
®8.0H7 V8.0 From far side M6x1.0-6H ¥ 12.0 ®8.0H7 x 10.0 V8.0
”ﬂ LI o LI | \
! ) ) N ) ) e ) ]
o, " O [Ya]
t - - - - - - - - - - ; o~
’ # 43 ’ i |
| |
T ) T B T ) T T B B |
— P— - - T - - “arT - -
© |
- 120
33 (N-1) x 120 33
Ls
BRiTE | | BAKEL mare | WEE-AH 0%
(mm) (mm) (kg) DGL200 AJM80 351
100 3 420 14.7 EE<2m/s
$54277100% &tk
200 3 520 16.9 40
300 5 620 19.3 30
=20
400 5 720 215 B0 —\
500 7 820 239 0
0 50 100 150 200 250
600 7 920 26.1 BEKE (mm)
——AJM80-B4  ——AJM80-B2
700 7 1020 285 N N
m fJ-RE phik
800 9 1120 30.5
J7ERZE AJM8O-B2 JIERZE AJM80-B2
900 9 1220 33.1 EoRER[E: 310V ERAAIE: 600V
1000 11 1320 35.2
1100 11 1420 376 Z 300 Z 300
1200 1 1520 39.8 R 200 R 200
100 100
01 3 4 6 2 6 8 10
& (m/s) & (m/s)
—®Eh (3 wal —®gh [E3=wa)




m DGL200-AJM80-B4 R~TE

DGL &%

240
206
iimit switches extension cable out 154
e —
[32]
|
# o
T i
o -9 —— - A j
Motor,hall,encoder cable out—
2x ¢ 3.0 THRU ALL 8x ¢ 50 v 17.0
L19®80H7 Vv 10.0 M6x1.0-6H Vv 12.0
St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position St/2+2(+ Electrical limit position
St/2-8(Home index position)
= I R o 0] R T H @ [2]
o — —° =S o
T P p T b=l o o
= ) | ) ) ) ) ) [} [} CFE
! (2N+4) x ¢ 5.5 THRU ALL 225
L1 9®10.07 5.0 (2N+4) x » 5.0 ¥ 17.0
®8.0H778.0 From far side M6x1.0-6H ¥ 12.0 »8.0H7 x 10.078.0
H‘H T o 1 1
H [ _ _ i _ _ i _ _ | H
[ i e . i i _ 1
/ |
g
O n
™~
\1 - - - P - - - - - - - | |
 m— - - ST T - - T - - [
© I
120
33, (N-1) x 120 33
Ls
— = . = BE_ i E
s | | mAKELs wame | WEE-AH 0K
(mm) (mm) (kg) DGL200AJMS0 251
EE<2m/s
100 3 480 17.8
F54277 100% 5t
200 5 580 20.1 40
300 5 680 224 530
ﬁ 20
400 5 780 24.8 B o —\
500 7 880 26.8 0
0 50 100 150 200 250
600 7 980 29.4 REKE (mm)
—AJM80-B4 —AJM8B0-B2
700 9 1080 315
800 9 1180 33.8 m 7% E i
900 9 1280 36.1 FIEELE AJMSO-B4 FIE#RLE AJMSO-B4
ML ERE: 310V BB E: 600V
1000 1 1380 385 1200 ERSEEE 1200 RELRE
1000 SR 1000[ T i
1100 11 1480 40.7 800 \\‘ 800 \\
1200 13 1580 43.1 Z 600 Z 600
R 400 N R 400 N
200 200
%1 6 % 7 3 10
& (m/s) RE (m/s)
—®Eh - 37wl —En - e 3i=bal

>B0 |

AR\
O3 —

i3

Il
5]
T

=

—

DS ST SO -H N

B

IS JIpSS]uiites

M5 BRIl

Be g Uiz

o> Bo =g

Akribis Systems

089



DGL &%/

DGL200 ki &5

m DGL200-AUM4-S2 R~TE

f_i
o
[=]=]
i) 180
s 146
Limit switches extension cable out 94
[ 6-—-6—- 1
7l
i ; ;
=
™)
% : ‘ N
I
a]
=il
lj% m/tﬁaI — I
i Motor,hall,encoder cable o 2% & 3.0 THRUALL 8x ¢ 50 v17.0
=] L J®»80H7 v 10.0 M6x1.0-6H v 12.0
E'_\J St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position)
=
] St/2+2(- Electrical limit position) . St/2+2(+ Electrical limit position)
1= \ St/2-8(Home index position)
& [ [ |
== ] ° :
£ = iy = o ®
4 o e ®
] ©
7 = . . . . e ° °
1= I (2N+4) x® 5.5 THRU ALL ! 225
A L 19100 7 5.0 (2N+4) x$ 5.0 T 17.0
»8.0H778.0 From far side M6x1.0-6H ¥ 12.0 »8.0H7 x 10.0v8.0
i |1 — s -
= H e— - —_—k- - - O - ——- - — H
I - - - - - R - -
PAN
=
w / . ©| 1
I I - : : - : ’ - R
PAN
= |
H— - - H— - —L - - - %H———- - Ho— -
= —g 9 - —-—r- - - &—-——- - —- 0
FEl g T
& 120
4/ 33 (N-1) x120 33
Ls
4
&f)
12
=) — - Py = BE_ 7 7
A mane | WEE-RH 0L
N (mm) (mm) (kg) DGL200 AUM4 7]
4 HE < 2m/s
2 100 3 380 14.6 $0 1009 i
% 200 3 480 180 100
75
300 5 580 204 ) \
E’Z;I 400 5 680 238 @ 25
T 0
:LE 500 5 780 27.2 0 50 100 150 200 250 300 350
=
600 7 880 296 AEKE (mm)
e AUM4-54 e AUM4-S2
700 7 980 33.0
800 9 1080 36.4 m 7% E B
> 900 9 1180 38.9 FIEL%-AUM4-S2 BB E TIREHLE - AUM4-S2 HEXETE
= 700 BRI EE: 310V BRELEE: 310V
3, 1000 9 1280 422 700
g ] 600
©w 1100 11 1380 45.6 500 500 S
K = 400 = 400
g 1200 11 1480 48.1 = 300 E 300 N
a 200 200
3 100 > 100 -
0 0 0
0 2 4 6 8 10 0 2 4 6. .8 10 12 14 16
EE (m/s) HE (/s
— N ----I&EH — B8N ----I&fES

090



W DGL200-AUM4-S4 R~ E

DGL &%

240
- 206 -
Limit switches extension cable out 154
% S — = \
I
. . a
P p ~
|
—CpEe———p— '
Motor,hall,encoder cable out
2 x ¢ 3.0 THRUALL 8x ¢ 50 ¥V 17.0
L ®8.0H7 ¥ 10.0 M6x1.0-6H V¥ 12.0
St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position) St/2+2(+ Electrical limit position
i St/2-8(Home index position) |
i 3 ° 3 ° 3 _— 'l e e
= l o : Ilo °
P g o .
| | e ) °
— ] | (-] @ @ (] @ @
| — 225 -
(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
L1 ®10.0 V5.0 (2N+4) x @ 5.0 ¥ 17.0
®8.0H7V 8.0 From far side M6x1.0-6H ¥ 12.0 ®8.0H7x 10.0 V8.0
"ﬂ T o [T 1 \
L= _ _ L _ R " 1 H
- - B - - - - \ 1
! |
I |
, , i ©|
W - - *—j - - - - y - + ‘ AN
I I
= y
| . i . i . . ||
T 5
— 120
3 - (N-1) x 120 - 33
— Ls -—
— - . = B 7 E
'R | | BRAKEL meme | WEE-RH @K
(mm) (mm) (kg) DGL200 AUM4 251
HE < 2m/s
100 3 440 17.6 $54277 100% HEE
200 3 540 21.0 100
15
300 5 640 235 2 50 \
i
400 5 740 26.9 & 2(5)
500 7 840 30.2 0 50 100 150 200 250 300 350
600 7 940 327 BEKE (mm)
——— AUM4-54 ——— AUM4-S2
700 7 1040 36.1
800 9 1140 39.4 m H-%EE ghs
900 9 1240 419 FIERHLE-AUMA-S4 BRELEK JIEEL -AUMA-S4 FEEREE
1400 ERBLENE : 310V B EE : 310V
1000 11 1340 45.2 1400
1200 =, 1200 [==============mmes
1100 11 1440 48.6 Z1000 1000
g 800 = 800
1200 13 1540 51.1 5 600 E 600
Y- 400 400
200 = 200 >,
0 0
0 . 0 2 4 10
JRE (m/s) HE (m/s)
—’8h ----IE1ES —’48h ---- (&S

BY=B0H

3

J'_'

18]
L

=

—

s Rl fesnln ST

AN
03—,

HON | D-HDES | SN

M5 BRIl

Ble g Uiz

o> Bn =

Akribis Systems

091



DGL &%l

1T gL (OPN)

mDGL200 (B&i)

BY=B0H

DGL200;S018J30A73 13A2

Eil3

Y
7]

[ShEifs

SIS

5]

i

T

Ay

o> e

IS ShNtSg

B Bl

*:
O TRATIZERE 100mm. AT EMED, BB R BRATHIBEE TI2UT (cust-service@akribis-sys.cn) o

swaisAs siquy

092



DGL260 B kit & LR RY

DGL &%l

DGL260 & A5 DGL260 T2 5
BHSHK 1] HE
BES - AJM100-B2 AJM100-B4 AUMS5-S2 AUM5-S4
N N 2234 446.8 197.0 393.0
S N 704.5 1409.1 1415.0 2830.0
HEK £10% N/Arms 97.1 97.1 78.6 157.2
REBBEEH £10% Vpeak/(m/s) 79.3 79.3 64.2 128.4
S i wE
BHITE mm 100-1200 100-1200 100-1200 100-1200
DIRE um 0.05/0.1
SETEEE pm +2/+1
KEELE pm/mm 2/100 2/100 2/100 2/100
BEHELE um/mm 4/100 4/100 4/100 4/100
SHEDRS kg 42 0.1 6.6 9.9
TEH, kg 20 30 120 140
BABHESMIRE Nm 350 350 350 350
BRABFRSMHIAE Nm 145 218 218 310
BABHESHEIENE Nm 145 218 218 310

*:

o A NS EEFRAREE IMARARAE L.

o MBBIEEFHBNBNEITE.

o D EFRFESNITAEE, BERIER M BIKEFHER (cust-service@akribis-sys.cn) o

BB

[

sl fesdine ShtS7

H

By= 2

Ble g Uiz

DR Skl

Akribis Systems

093



DGL &%/

DGL260 Bk R Y

m DGL260-AJM100-B2 R~ &

FL
o
BE 180
2 146
P22 - . .
=a Limit switches extension cable out 94 .
s
b
7Y
g 1
=
~]
= o o <
I
a]
=5
%
] T s —s———o—
i Motor,hall,encoder cable out— 2 x ¢ 3.0 THRU ALL 8x 50V 17.0
E‘:,'\J L ®8.0H7 Vv 10.0 M6x1.0-6H Vv 12.0
i= St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position)
f St/2+2(- Electrical limit position St/2+2(+ Electrical limit position
¥z " St/2-8(Home index position) :
&l | |
)/‘\ = I f 0 5 I T =
e : . . . =
e it Q
(=]
= i -
—
%é o || ) ) ® ® )
4B ‘ ‘ (2N+4) x ¢ 6.6 THRU ALL |
L J®11.07V 6.4 (2N+4) x ® 5.0V 17.0
®8.0H7V 8.0 From far side M6x1.0-6H vV 12.0 ®»8.0H7 x 10.0 V8.0
—— |
= 0 =
¥ I i i i : i o i )
PAN
= - I - - J { - - \
i o o
- |
' | | | ‘
=
e
1% A ) T ) ' ) Cor ) )
gz — — - - -—r--9 - & - O--4--—0 - - = ‘
120 ' '
1 33 (N-1) x 120 33
T Ls
I’Z
AN
=
— - B _ n
s | EmEEE | | BEKELS ware | WEE-AH 0%
' mm mm k
g% (mm) (mm) (kg) DGL260AIM100 251
el 100 3 420 19.7 EE < 2m/s
o F4R77 100% &tk
200 3 520 22.8 80
= 300 5 620 26.1 5%
B % 40
ILE 400 5 720 29.2 & 20
- 500 7 820 325 0
0 20 40 60 80 100 120 140
600 7 920 35.7 BEKE (mm)
700 7 1020 39.1 —AJM100-B4 —AJM100-B2
800 9 1120 42,0 B - ERE gz
; 900 9 1220 455 ﬁiﬁﬂﬂ?f‘AJMIOO-BZ ﬁi:iﬂﬂéi‘AJMlOO»BZ
% BERSL&EE: 310V BERE%HE: 600V
2 1000 11 1320 485 10— - 88
(%] 1100 11 1420 51.9 600 \\\‘\ oo \\\
S : __ 450 500
=4 Z 400
2 1200 1 1520 55.0 = 300 300
200
©n 150 100
0 0
0 1 2 3 4 0 2 6 8
HE (m/s) RE (m/s)
—®Eh - 31wl —8®¥ghn e 3i=wal

094



W DGL260-AJM100-B4 R~TE

DGL &%

240
206
Ei:mit switches extension cable out 154 .,
T I — > S —
~
, , 5
H s s —— % —
Motor,hall,encoder cable ou'c//[Iﬂ !
2x ¢ 3.0 THRUALL 8x »50 v 17.0
L 1®8.0H7 ¥ 10.0 M6x1.0-6H 712.0
St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position
St/2+2(- Electrical limit position) | St/2+2(+ Electrical limit position)
i | _St/2+2(Home index position
= - — .l , S
o O
(=] o
4 i —| o o
— <) <)
o || ® ® ® ® L e [©] []
' (2N+4) x ¢ 6.6 THRU ALL 269
L9110 v 6.4 (2N+4) x 5.0 ¥ 17.0
»8.0 H77 8.0 From far side M6x1.0-6H v 12.0 ®8.0 H7 x 10.0 v8.0
[ S S 1 S W 8
[ [
@ o~
. . - - - - - - - - N~ o™
4 4 [’ | o~
| |
— i - RSN T — —
— - - = - é - 6t - H
120
33 (N-1) x 120 33
Ls
— " - = B b c
wRITE | | BRAKEL mere | WEE-RH @K
(mm) (mm) (kg) DGL260AJM100 &%
100 3 480 23.8 EE <2m/s
54877 100% SLb
200 5 580 27.3 80
300 5 680 30.2 590
3\@ 40
400 5 780 33.6 & 20
500 7 880 36.7 0
0 20 40 60 80 100 120 140
600 7 980 40.1 BEKE (mm)
700 9 1080 43.2 ——AJM100-B4 —AJM100-B2
800 9 1180 46.5 m - E ik
900 9 1280 49.6 JIE#hZ AJM100-B4 JIikHALE AJM100-B4
BERBL&EE: 310V BERER[E: 600V
1000 11 1380 53.0 1500 p—————— 1500 ———————
1250 e 1250 S
1100 11 1480 56.1 1000 \\\ 1000 \\\
1200 13 1580 59.4 Z 750 Z 750
R 500 s R 500 R
250 250
0 0
0 1 2 3 4 0 2 4 6
RE (m/s) RE (m/s)
—®EHh [=31=W] —®gEHh 31wl

>B0|

AR\
O3 —

3

W

7]
il

[ShEifs

DS ST S H N

B

IS JIpSS]uiites

M5 BRIl

Ble g Uiz

o> Bn =

Akribis Systems

095



B B0

Ll

3

n

7]
il

[ShEifs

s Rl fesn s S 1S

AN
03—

B

0Pl

%

Be g Uiz

O Bo =

SWalsAS sIquYY

096

DGL &%/

DGL260 xR Y

W DGL260-AUM5-S2 R~ E

240
212

148

J;imit switches extension cable out

s —-

—_ ...~

Motor,hall,encoder cable out —

2x @ 3.0 THRUALL
L1 ®8.0H7 Vv 10.0

8x 50 V17.0

M6x1.0-6H ¥ 12.0

__ St/2+10(- Hardstop position)
__St/2+2(- Electrical limit position)
‘ St/2-8(Home index position)

—

___St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(+ Electrical limit position)

|_\ - . _—
 —
) () (] ) () ] )
(2N+4) x @ 6.6 THRUALL
L9110 7 6.4 (2N+4) X ¢ 5.0 ¥ 17.0
®8.0H7 T 8.0 From far side M6x1.0-6H ¥ 12.0 ®8.0H7x 10.0 8.0
B!
H @ - P - | - o - A © T - © - S—H
%; o i N S B G 7\% [
\ \
W o
- v N~ o™
r - i - - -  am - - — o
| |
120
- (N-1) x 120 - 3
— = BE_ N :
BRiTE | | RAKEL wame | WAB-RH 0L
(mm) (mm) (kg) DGL260 AUMS 231
HE <2m/s
100 3 480 304
F421 100% 5Lb
200 5 580 353 150
300 5 680 423 2100
bl
400 5 780 472 % 50
500 7 880 52.0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400
600 7 980 56.8 BEEE (mm)
200 5 1080 617 ——AUM5-S4  ——AUMS5-S2
800 9 1180 68.8 mH-EE s
900 9 1280 73.6 FIEREALE -AUMS-S2 SR B FIEERLE -AUMS-S2 HBHE
BRL&HEE: 310V BEREL&RE: 310V
1000 11 1380 785 1600 1600
FIZ1)0] L 1400 .
1200 1200
1100 11 1480 833 _ 1000 _1000
< 800 Z 800 \
1200 13 1580 88.2 = 600 = €00
400 400
200 ~ 200 .
0 0
0 2 3 4 5 0 2 4 6 8
IR (m/s) (m/s)
—¥Eh ----I&EH —R’Eh ----I&ES

10



W DGL260-AUM5-S4 R~TE

DGL &%

‘ 370 ‘
332
268
182
Limit switches extension cable out 118
g S -6 -6 - —®© -6 -6 -6 —
~
, , 5
P 4 N
‘/@!I % -6~ -—¢ - o—— —— 9 -9—-—9 -0
Motor,hall,encoder cable ou
2x ¢ 3.0 THRUALL 16 x ¢ 5.0 v 17.0
L J®»8.0H7 Vv 10.0 M6x1.0-6HV 12.0
St/2+10(- Hardstop position St/2+10(+ Hardstop position
St/2+2(- Electrical limit position) St/2+2(+ Electrical limit position
St/2-8(Home index position
| — -
: . .
o
o~
|
(] | (] (] (] (] L} ) )
‘ (2N+4) x ¢ 6.6 THRU ALL
L1®11.07V 6.4 (2N+4) x » 5.0 ¥ 17.0
©$8.0H7 7 8.0 From far side M6x1.0 - 6HV 12.0 ©8.0H7 x 10.0 ¥8.0
| - |
a8 S SR AR G B S
] \ | \ | \ I [ T
VN \ | \ | \ | \ [
| | | | e o
T T T A I o O
| | | | i | L L
- - E— I O —
—q 6 : - 6 : - ¢ - - =
120
(N-1) x 120
Ls
— = BE_ N >
BRiTE | | RAKEL mere | WEE-AH 0L
(mm) (mm) (ke) DGL260 AUMS5 Z51
HEE <2m/s
100 5 610 41.5
F54:771 100% &tk
200 5 710 46.3 150
300 5 810 51.3 ED 100
i
400 7 910 56.1 & 50
500 7 1010 63.2 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400
600 9 1110 68.0 BEKE (mm)
700 9 1210 729 —AUMS-S4 - ——AUMS-S2
800 11 1310 778 B H-FE s
900 11 1410 84.7 ”E%%’Ak%’gs‘?fg*gi
1000 1 1510 896 3000 MBI 310V 3000
2500 ™, 2500
1100 13 1610 94.4 A2OOO 2000
1200 13 1710 99.3 £1500 Z1500
R 1000 R 1000
500 500
0 0
0 : 4 5
HE (m/s)
—88h ---- BB

BY=B0H

3

Il

18]
o

=

—

s Rl fesnlg ST

ANS A
03—,

HON | DHDES | SN

M5 BRIl

Ble g Uiz

o> Bo =g

Akribis Systems

097



DGL &%l

gL (OPN)

m DGL260 (/)

BY=B0H

DGZ6O J45A73

i
ol

Eil3

Yy
7]

[ShEifs

SIS

5]

i

sy

7

o> e

IS ShNtSg

*:
O TRAITIZEIE 100mm. AT EMED, BB RBRATHIBEE TI2UT (cust-service@akribis-sys.cn) o

swaisAs siquy

098



DGLRIN AB17=

XYIHES

XYTES

RIHORNRY

NIRRT

EI]

099

swa)shs siquyy




